113 EZ =Rt

— s — 3 H 2 BAR (idealgas) A—FE/ AL EFTRITRBHRGE
(adiabatic compression ) * & 2 bar ~ 50°C B4 £ 10 bar - 40 A 88 7 3
(gas constant, R) % 8314 Jmol' K! > B Z ARz T REE T H A
( constant-volume molar heat capacity, Cy) & 2.5R -

(% sbiB 2 A A% T % (mechanically reversible ) & 20 B& 45 > XKL A G2 2
w1508 ~ e h & (work) 2 H 4 4 /6 & (entropy change of the gas, AS ) -
(10 %)
OF BB ARTEBHR Y FILBMT L8422 % K3 30%1Eh &
HHLRABZRGEBE - EFBEILE - (10 5)
— (—) IBBREEEEREAT ¢
E ﬁ T2 P2 =

_ v -1 -2 _ 2 Y Y _ Y
= \/2) T = ( - ) PiVi" = PaVe

240 n =1 mole IPRREITIBATTRBER - INERBEIEL) (Wa > 0)
C.=25R’C-=Cv+R=35R
C- 35R

Y = =25R- A
Pi = 2 bar #BENOE P. = 10 bar
T =50°C=323K ——m T:=7 W=7 S - B
\V2 V2

141
T, 10 bar 14

323 K = 2 bar
2 T.-51157K

FH#BE > Q = 0

AU = Qv + Wi = Wa

HRIPEREE

AU=nC/AT =1 mole x 2.5 x 8.314 J/moleK x ( 511.57 K - 323 K ) = 3919.43 J
W= AU =3919.43 J

SOrev
AS = § =

FHBREP > Qe = 0

8 Qe
Pl AS = § -

-0

<<{EEEFHEZXR>>
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(D) IEBREHEAAN ) LEEERE (NMEEEWEAT2ERE)
SJ%0 W= (100 9% + 30 %) Wn=1.3 Wn = 1.3 x 3919.43 J = 5095.26 J

P: = 2 bar fBERN TP P2=10 bar
T.=50°C=323K —» T.=7 W=7 AS =7
Vi \V2

HigEh - Q=0

AU=Q+W=W=5095.26 J

HRIBEREE

AU=nC/AT =1 mole x 2.5 x 8.314 J/moleK x ( T> - 323 K ) = 5095.26 J
MR T.-568.14 K

BEBREEEE L ASs (HRIERREMBEIEREEA )

A ~ T2 P
S=n Crln _|_1+nR|nPZ
A a E &
S:r1CvIr1_|_1+r1R|n\/7

T2 P;
AS_nCPIn_l_+nRIhP2
1 I 3 8.314 J/mole K | S K 1 I 8.314 J/moleK | 2 ber
=1 mole x 3.5 x 8. mole n 303 K + 1 mole x 8. mole n10bar
= 3.05 J/K

<<{EEEFHEZXR>>
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— s -BEBRREAMEARARA-EEILE TR £ 25°C- latm F »
Rz AR EBRREMS A A 0763V Fo 0799 Vo Ssaikir & FH
( Faraday constant) % 96485 Cmol! - ( &/ 5 5 £ 15 %)
ORETHELZFIRBEHLRE
O BT 2R ETHYE (emf) -
CETELPEAARZIFETFREEXSE000IM > M4EEEFAHOSM: 3HE

B 25°C TZEREHH -

() BR¥ERE

Zn" +2¢e = Zne E°zeizn = - 0.763 V

Ag +e — Age Eoseine = 0.799 V

AR (|L): Znew — Zn" + 2 € E°=0.763 V
P2l (BE): Ag +e — Ago E° = 0.799 V
PRE: 2A8 +Zne — 2 Age + Zn” (n=2)

(Z) B’ = 0.763 V + 0.799 V = 1.562 V

(=) BERENEELILREINA :
—_ 0.0591 | [Zn*]
cell = cell — n Og [Ag+:|2

0.0591 _ 0.001 -
o 98 gp? T2V

= 1562V -

<<{EEEFHEZXR>>
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=~ A 350K Fx A4-B —uiA-% 484 (vapor-liquid phase equilibrium ) %
Yo A 918 B Z e KRR 5 %) A 60.5kPa Fu 85.2kPa - 4 2 B iR 4A
A A JEIE AR 0 Hi@RF 164+ A dsE (excess Gibbs free energy ) £
& M43 (activity coefficient) ¥ i% i® Margules #2 A i 478 3 » H AL %
A2 82 Ao 5% £—0.75 $2—1.32 - Margules #E A Z JE M 4B K T4 T

Iny, = x;[Am +2(4, —4,;)%,]

Iny, = ‘le[A‘Jl +2(4, — 4y ) xg]

EHbyaFoppnilBmn AR B2 EWRGE BB ABB2E
Ho®o

OErRERT A EF5FE (xa) B 04> AFLALZBREAAT
AZZFH5%E (ya)° (8% )
Ot A AN x4=0.7 055 4 2 (azeotrope ) RE L L HER Y » i
—Zg_- :J'J:'l T’Tﬁ'@.iﬁﬁ%ﬁ 5’52-1}‘:(; b f&*ﬂ éﬂﬁii#‘ﬁ ( HP P-xA-yA) 9 ( 10 ’)}')
GOFEUIEHFAR2EFT BZRBAERLE ARKREA -hzBdm
+ A dAE 41L& (change in the total Gibbs free energy ) » (7 %)
= EIRDEIER L6 25 0 BEENSEERMCDINIEL - WRIZEE0Y
FE2RFEE - RUNEBEBEALZ (EeBEREN—EMNE )

Marglues equation BYEB2K :
S8R BVEF Gibbs BEIRE G5 LA NIRRT

Ge A A
SSGRT = A21X1 + 12X2
Azi N Arz - %%ﬁl

xS xe D MIEE 1 S MIE 2 TERAREIEEAR

Ge
I8 - ﬁ = ( Azixi + Aiaxe ) xixe —@
0 (n G/ RT)
z |nY‘ = I: an_‘ ]P,T,nj _@

RIBE OAN O K © KN

NGe
RTZI’](A21X1+A12X2)X1X2
KA n=n +n
N Nz
X1 = ? X2 =
Nt + N2 Nt + N2
nGe N1 N2 ni N2
=n ( Azixi + Aizxe ) xixe = (N Ao =_ _+ A
RT (Acx 12Xz ) Xixe (\H\Qz\)( Z]M 1ZW\’\W\)W+r*|zn1+nz

<<{EEEFHEZXR>>
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NGe NniN2
=(A21 N1 +A12h2)

—®

RT ( Nt + N2 )2
ORWNIOE
(9 (ﬁ Ge / RT) (9 niNz
Iny 1 = [ 3 ]P,T,nz = { - ( Az ni + Az N2 ) m] }P,T,nZ

BRNPE=@EBIEZE n » £E N ;”iﬁl DI RIFFRD
WD - BIMERA + RIBIA
IBR{EE IR E B IR FWD

niN niN
5%?)%& ( Aot N+ Az h2 T{)& == 2 + 5‘5%1 hw-l-—liz)z K?}y& ( Az N+ Az N2 )
®A o tEME N FAERAMBEND
1 J)
ST nine Tf»ﬁl et 5o n+—n)2 AT nine
é’ NiN2
|hY1—{ on (Azw m+A12h2)(m+n2)2]}m,n2
NNz

niN2 (9( Azt Nt + Az N2 ) ( Nt + N2 )2

= 2 +(A21I’11+A12I’12)
( Nt + N2 ) am (9m

NiN2 0( Az N1+ Az N2 )

- ( Nt + N2 )2 am
.
1 8 (I"Iwr‘lz) ( N+ N2 )2

+(A21 h1+A12h2)[(m+n2)2 am + NiN2 am

NniN2 1 1
=—2(A21)+(A2wm+A12h2)|:—2><r]2+mhz(—2) 3

(I’h+hz) (n1+n2) (m+nz)
n
B = x = RATB
Nt + N2 Nt + N2

|hY1 = XiX2A21 + AzixXixXz + A12><2 -2 A21><12><2 -2 A12><1><22
2 X2 =1 - Xi

ISR - IR

Ny 1 =x" LAz +2 (A - Az )xi ]
Ny 2 = xii [ Az + 2 ( Az - Ax )xe ]
EILE B BMIEY Marglues equation

Marglues equation BIRELS RITRITEAOVERT o
R BRAORT - SiElE R ¢

xi =0 H%’X2=1 ’ |nY1m = A

x2=0 H%’X1=1 ’ |hY2oo = Az

<<{EEEFHEZXR>>
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(—) BE%0 Marglues equation -

|I’1YA:><B2 LA+ 2 (Ax - Az )xa ]

|hYB=XA2 [ Aot + 2 ( Az - Az )XB]

Aiz=-0.75" Ax=-1.32

P-" = 60.5 kPa * Ps™ = 85.2 kPa

SR D ABEDER xa=040F 'xe=1-x=0.6
Ny =06 {(-075)+2[(-1.32)-(-075)]0.4)
B ya.=0.648
INnye=04"{(-132)+2[(-075)-(-1.32)10.6}
ﬁZiJ:YB= 0.903

BIZENNFEEZRA0 -

Pi = wa =Y iXiPisat
yiP

Vi P

Pa =y axaPs™ = 0.648 x 0.4 x 60.5 kPa = 15.6816 kPa

Ps =y axesPs™" = 0.903 x 0.6 x 85.2 kPa = 46.16136 kPa

Puwl = Pa + Ps = 15.6816 kPa + 46.16136 kPa = 61.84296 kPa
P»  15.6816 kPa

VA= bow = 61.84296 kPa - 2294

Pe _46.16136kPa
Y= P T 61.84296 kPa -

(Z) BBRERIFBRT -
REEEDER = RIBEEDE ' xa=ya' xe=vye
ER0HHRBEE xa = 0.7

EEBF ya=xe=07 ya=xs=1-07=0.3

Ny =03 {(-075)+2[(-1.32)-(-0.75)10.7}
BBy~ = 0.870
Inys"=07"{(-132)+2[(-075)-(-1.32)10.3}
fRy:"=0.619

PA™ =y A"™xaPa™ = 0.870 x 0.7 x 60.5 kPa = 36.8445 kPa
Ps" =y s"xsPs™ = 0.619 x 0.3 x 85.2 kPa = 15.82164 kPa
P = Pa™ + Pe™” = 36.8445 kPa + 15.82164 kPa = 52.66614 kPa

x2a=0fF 'xe=1"'P =P = 85.2 kPa
xa=10F 'xe=0"'P =Ps" = 60.5 kPa
85.66614 kPa < 60.5 kPa < 85.2 kPa ' FTIA O] IUADE & (@8R BB RIKIL#HEL

<<{EEEFHEZXR>>
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/7
Ry =

P
EHRF x =y I vy ===

yiF’
X'\Pisat

az

P
o] ARERATNRE
_ P" 5266614 kPa
YA EEE =T 605 pa - 0810
_P®  52.66614 kPa
Ve =P =" g5okpa - 0019

BIGH P-xa-ya B * BEURDAERSE © D BIKE P-xa-va BIEER - RIEBRE®BL
NEABREEG FEREHBEERREE

(FTUEEBRTILHRE X = 0.7 AHBCH)
FEZER Xa=010.4°0.7 1.0 BVBUBAREIE — UL - ARX%EE

XA 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Ya | 0472 | 0.497 | 0.535 | 0.586 | 0.648 | 0.719 | 0.795 | 0.87 | 0.936 | 0.982
Y s 0.997 | 0.984 | 0.954 | 0.903 | 0.829 | 0.733 | 0.619 | 0.497 | 0.376 | 0.267
Pa 0 3.005 | 6.471 | 10.63 | 15.68 | 21.75 | 28.86 | 36.84 | 45.29 | 63.49 | 60.5
Ps 8b5.2 | 76.45 | 67.06 | 56.9 | 46.17 | 35.32 | 24.97 | 15.83 | 8.471 | 3.208 0
P: 8b6.2 | 79.46 | 73.63 | 67.53 | 61.85 | 57.06 | 53.83 | 62.67 | 53.76 | 66.7 | 60.5
YA 0 0.038 | 0.088 | 0.157 | 0.263 | 0.381 | 0.b36 | 0.7 | 0.842 | 0.943 1

85

RES
75
xs vs P

y» vs P

RIRFHFS

0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

xA 8l yA

FRHEE
<<{EBEZxHEZx>>
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(=) BRESIEIENBBEEE L E A G-
AGrx=RT2[ni In (yixi)] =1 ART>[x In (Y x )]
=RT[naln (YAXA) +ne In (YBXB )]

E%0 na = 3 mole ' ne = 2 mole
Na 3 mole
XA = =
Na+nNe 3 mole + 2 mole

= 0.6

Ne 2 mole
" na+ne 3 mole + 2 mole

XB =04

Inya=04"{(-075)+2[(-132)-(-0.75)10.6}
ﬁ@YA:O.795
Inye=06"{(-132)+2[(-075)-(-132)104}
R y:=0.733

AGrx=RT[naln (yYaxa) + ns In (Yexe ) ]
=8.314 J/moleK x 350 K[ 3 mole In ( 0.795 x 0.6 ) + 2 mole In ( 0.733 x 0.4 ) ]
=-13602 J

<<{EEEFHEZXR>>
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W~ RIEM A2 AT R A 2 7E M P R4 (active intermediate ) » 33 4 #2
B RE 4 g P LR JEMA% (reaction mechanism) #& w40 F

AE#A+A ( fast)

A+B—2 5P (slow)

OBk £ £ 5 BR (rate-determining step ) ¥ R I T H R B F 2 E KX
(rate law )~ (8 %)

O B sh ol 45 & Hk BE 4% (steady-state approximation ) #H & JEik £ &
ZR > BRABLONEEREATFT K (12 %)

v (—) % A+B — P B'ﬂ/ﬁﬁ?\@’@ ’ @ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ@:m% rds ’
B RDSEOAD » Ax < A + A BYEE & FERIR B ZETE]

ki [AT
= " ad

ki
RS A DB [A] -\ [ (A
dlP ki kzka'S
rate = % = koLAIB] = ko N\ /E [A][B] 3§ k' [A-1™[B] k' = o

(Z) &8 SSAJAIRSRPTE PREMIBNFLERRERER 0
dlA]

- =2 kilA2] - 2 ka[AT - kLALB] = 0

(REISBEWRNEEZRZE https://tinyurl.com/2p6suzdk
RE 2 BEARBNEFE BN LRLENEL  BEEBCA—TEERIE)

FIBE 2 Kk [AT + k[AIB] - 2 ki[A:] = 0
BE—T R

- ke[B] + A (ke[B]) - 4 x 2 ko x (- 2 Ki[A])
LAl = 2 x 2 ki

- kB] + Ak TBT + 16 kaki[A:
[A] = = 4 |<,1+ =

(BAE  BRREAYEEEN)

- ke[B] + Ak IBY + 16 kaki[A]
4 k.

dlP]
rate = —— = ko[A]B] = ka ( ) [B]

dt ~

R/ \FBIIERTE
<<{EBEHEZHR>>
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BUR A +B — P BIRMEISEIITLRIET (A2 > A+ A BIFERERIR)
klAIB] = 0 0
2 kalAT + kLB - 2 K[AD = 2 K[AT - 2 ki[Ad = 0

ﬁ
[A] = " [A2]
dlP] ki
rate = ot = kJ[A]B] = ko » [A2] [B]

BIFE —XOVFSH

FTIAZEE A + B — P BIRMEEEBZIEHKIRTE rate = 7

<<{EEEFHEZXR>>
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A2 TFTHMA—AABKA-REFEZIRNZRMLE  FHRBELER TR

KAABM A TFARRA o (B NHEES 50 £20 %)
(2 48 ;%% (ideal solution )

(1t % (chemical potential )

(=2)i% B 4 3 (fugacity coefficient )

¥ #] €4 (Henry’s law )

A (—) G3asRAnR=KEE !
(AEBEREEBANG  HER2RHTAT)

D IBAEIBR Ideal solution

E4En 5B NERERD MBS0

B8 ROVEIEE BRI  BERBEEANE AV =0
RATERNEE @ FIURERZREBAE
REHMIEE S REVEIZRBEATRZN » BAERAHW = 0 °

@ EREBR (FEIBARB ) Positive deviation solution

BE3ED S RESINDARRELED B30
FREBRESERIBISIEIZIA Vax > 0 ~ ZFEIZH) (RNFIBL )
BEMIERESRENEIZRER A Hox > 0

@ BREBR (FFIBIEBR ) Negative deviation solution

B0 @5 0/RENED SESI0
BRESREESERBIEEMA AV < 0y ZXRERY (BASIEES )
BB FMIERZESRERBENAHu < 0

(=) {LE2E2 Chemical potential |

06 | oy oH _ 9A
Ui = a ni)T,P,nj = (a ni)S,\/,nj = ( (5) n‘_)S,P,nj = ( a ni)T,\/,nj

WEBERR
T s EBRREERET @ i i RDINEESHP - BB6EVEE

(=) RE f BB RIRITINOIEBES - URBRE

RERFREN Fugacity coefficient @ = exp Op%dp

f= OP
z RRBBNBIBEES  WRIEBRIB  2=1 D =1 =P

<<{EEEFHEZXR>>
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(P9) SXIJTEE Henry's Law

ETRN  NBEER MBS MEREE B35 P0NSEHE (Ca/ Xa)
EAE 7 A POV D BRRY LE L, ©
Pi=H X
<<{EBEHEZHR>>
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S EBEEZEIDHT (101-1135F)

Hfth 3%

EHLB/MEtDR 8%

E{L2 13% #hE 35%

PO 17%

{EIDIR 24%

113 FS3YLEDLLE -
{ELTENE 457 A2 20
)02 20 S22 155
114 F5ZWLFastics -
*EIE 40 Dk {EIRNDE 25 2
g2 20 SL2 155
113 FRIBSI IR - WILERLRNE - RIERIEPHLERSHR
B - (PERS ! #EHERINIRMRI—# - BRTEFIIEBSTE - D2 L
THANS -~ BNHE ~ ELERRA/ELSE @ HIRIE ; SL/MAILIEEZN
2 ENEBRELINERTER
BEAREED - ¥ 25 D+HER 25 D+BIDER 25 D+ELE 20 D+EIL 5 D
IE&ERE b 7 BIRonEALULRIR o



SSYCEERST

15 2 {EEh LIIpA) St  Stimzh B ot

101 55 12 33 100
102 22 32 14 20 12 100
103 45 12 43 100
104 30 30 10 20 10 100
105 40 40 20 100
106 15 20 20 10 35 100
107 40 28 12 20 100
108 30 30 10 10 10 10 100
109 70 15 15 100
110 20 30 20 10 20 100
1 35 15 50 100
112 35 26 10 22 7 100
113 20 45 20 15 100
13 LS 35% 24% 17% 13% 8% 3% 100%
K EATDE : 35% KALTEDE © 24%
101 &£ (8L ~ & - RE&BIR 554 102F BREBER - SRREELE 329
1028F K@t 2249 1038 Ki@EML 1249

103 KiREBREELE - RAHHEN Y 14F BB -BR 3059
HOHBEEF/BNHER 465D 105F 108 - 3WES 40492

104 F SKIREEREEMLE - & 309D 1065F REBAMRORNBE—FRE 202

106 & SKARREREEMLE ~ 88MH 404D 1071 BRESKEHEEELE 2849

106 £ {BEABHIFIR 159 108 EEHREE Mollier diagram

107 £ #HEBFTA - RBEL 400 108 F HBXRME

108 & SKAABE/\BEML ~ Ksa2li% 304 110E OyEREHE 3049

109 KIRREREELE ~ BFEIE ME HFEFEE 159

K56KFE ~ THIIBIE 70 112F ZREHEN 2649
1M0E +BFEVRE 20 o 1134 Margules 2%, 2549
M E NSERREREEL - TABIER RIEZE 2049
BELTHEN 3BH
112 F KIBEREBIEEL 35459

M3 EFE IBRRBENEIE 2049



SSYMCEEMRET

*ENE  17% ELE : 13%
101 &£ fimEeHrhiEIN 1249 102 BEsILERRE 20459
102F KERREEIN 1459 104 RESH 209
103 EEBERME - OFERAE 105 EBERTRFAIEN 20 9

BERE 4359 106 £ EBERTRFAIEN 1049
104 KEVMERE 1059 107 £ KEFHE 20D
106 FF HEEREERER 204 108 E KEFHE 10D
107 E EERE 129 109 KEFHE 159
108 [imEeihiEX 1049 1M0E BERTRAIEN 20 9
109 [iwEefhiExX 1559 1M2%F BRERISEM 225
ME B\EDE 509 M3E KEFHE 159
1M2F BERE 109
1134 RDS~SSAE 204 @=L : 3%

104 £ hit4EIREE 10 D

O=FLE / fRETANE : 8% 108 #EBES®R pH{E 109D

101 DFER - iRERE 332 110 RHME 205
102F EITRBHIEN 122

106 FF G -~ e 82N 3B D

108 F MOEEFEH 1049

1M0F ERERHIERN 102

1128 XERE 79

RS LEER ¢

EEFSLILREAR DN BED S - SLBHEPHSENES @ ERSRERDERM -
ST - REKT AT o (LFVFAK - BBELSRA/EBREE ©

SENEERZERNBENHE @ (LAEE - ERETEMS S/CEamRz -
[BEEiRBESS 104 E2 105 FRAEPHE  (ELRLLEZEIEI0 - ECLLEZTRD -
{LERER | BT | R PR - ST SELOIRKILEES - BE2EAS -
109 5T 70 2eWDIE - Fls E2LIIERE - L8 ~ 8170 ~ ELSERE -

110 FIBEEEIENS @ FRAS2SBREM/STERDEE
" FRIRE NS - SFNSEDMEEIRAK -

112 FEREEEBEEE - BPRPENEEL -

113 FHREBILR - (LB LFAPITED



